

પ્રતિ
આરબીએલ બેંક લિમિટેડ
વન વર્લ્ડ સેન્ટર,
ટાવર 2B, 6ઠ્ઠો માળ,
841, સેનાપતિ બાપત માર્ગ,
લોઅર પરેલ, મુંબઈ- 400013

માનનીય સાહેબ,

વિષય: નાણાકીય સુવિધા માટેની અરજી

હું/અમે જેમની વિગતો પરિશિષ્ટમાં વિગતવાર ઉલ્લેખિત છે, રૂ. _____ ની રકમ માટે ફાઇનાન્સ સુવિધા મંજૂર કરવા માટે વિનંતી કરીએ છીએ ટુ ઢ્હીલર ખરીદવા માટે ("સુવિધા"). પ્રોજેક્ટમાં ઇન્વોલ્વમેન્ટની નકલ જોડાયેલ છે.

સુવિધાની મંજૂરી પર, હું/અમે આથી તમને જે ડીલર પાસેથી સાધન/વાહન ખરીદવાનું છે, તેને રકમની ચુકવણી કરવા માટે અધિકૃત કરીએ છીએ/સૂચના આપીએ છીએ. ડીલરના બેંક ખાતાની વિગતો નીચે મુજબ છે:

ડીલરનું નામ:	
બેંક:	
શાખા:	ખાતું નંબર:
ખાતાનો પ્રકાર	આઇએફએસસી કોડ:

- A. હું/અમે આથી પુષ્ટિ કરીએ છીએ કે લાભાર્થીને મોકલવામાં આવેલ તમામ નાણા, અમને વિતરિત કરવામાં આવેલ નાણાં તરીકે ગણવામાં આવશે. હું/અમે સંમત છીએ અને પુષ્ટિ કરીએ છીએ કે અમે ઉપરોક્ત સાધન/વાહનની ખરીદી માટે ઉક્ત રકમનો ઉપયોગ કરીશું અને આવી હેતુ માન્ય હેતુ છે અને તે ગેરકાયદેસર, અનૈતિક અથવા સફાકીય નથી. સુવિધા/સુવિધાઓના દરૂપયોગના કિસ્સામાં અથવા જે હેતુ માટે સુવિધા મંજૂર કરવામાં આવી છે તે સિવાયના અન્ય કોઈ હેતુ માટે આ નાણાંના ઉપયોગના કિસ્સામાં, બેંક, વસૂલાતના વ્યાજ ખર્ચ વગેરે સાથે બાકી રહેલી બાકીની સંપૂર્ણ રકમને પરત કરવા માટે હકદાર રહેશે.
- B. હું/અમે આગળ સંમત છીએ અને નીચે મુજબ બાંધકામની આપીએ છીએ:
- હું/અમે સંમત છીએ અને સમજીએ છીએ કે સુવિધાની મંજૂરી અને મંજૂરીના નિયમો અને શરતો બેંકની સંપૂર્ણ અને સંપૂર્ણ વિવેકબુદ્ધિ પર રહેશે અને તે અમને બંધનકર્તા રહેશે અને અરજી નામંજૂર થવાના કિસ્સામાં બેંક અમે નિર્ણય પર વિવાદ નહીં કરીએ અને બેંકની અમારા પર કોઈ જવાબદારી નહીં રહે. જો બેંક દ્વારા નિર્ધારિત નિયમો અને શરતો અનુસાર સેક્યુરીટી પ્રદાન કરવી જરૂરી હોઈ, તો તે પ્રદાન કરવા હું/અમે સંમત છીએ અને બેંક દ્વારા જરૂરી હોય તેવા વધારાના દસ્તાવેજો પ્રદાન કરવા માટે સંમત છીએ. હું/અમે બેંક દ્વારા અથવા બેંકના અન્ય કોઈપણ અધિકૃત પ્રતિનિધિ દ્વારા મોકલવામાં આવેલ ખાતાના સ્ટેટમેન્ટને નિયત તારીખે ઠાવો કરેલ કોઈપણ રકમની સાર્વજનિક નિર્ણાયક પુરાવા તરીકે સ્વીકારવા માટે સંમત છીએ.
 - હું/અમે આથી બેંકને, જો ડીલરને વધારે ચુકવણી કરવામાં આવી હોઈ તો તે ચુકવણી એકત્ર કરવા અને જો ઉપરોક્ત સુવિધા સંબંધે કોઈ ચુકવણી બાકી હોઈ બાકી હોય તો તેમાં સમાવેશિત કરવા માટે અધિકૃત રીતે અધિકૃત કરીએ છીએ. હું/અમે આથી સંમત છીએ કે અમારી જવાબદારી એ સુવિધા હેઠળ બાકી રહેલ રકમની હદ સુધી ત્યાં સુધી ચાલુ રહેશે જ્યાં સુધી અમારા દ્વારા તેની સંપૂર્ણ ચુકવણી/પુનઃચુકવણી કરવામાં ન આવે. જો હું/અમે નિયત તારીખે બેંકને બાકી હોય તેવી કોઈપણ રકમ ચુકવવામાં નિષ્ફળ જઈએ અને બેંક આવી રકમ વસૂલવા માટે કાનૂની કાર્યવાહી શરૂ કરે, તો અમે આ વ્યવસ્થા (અથવા તેના અમલીકરણમાં) હેઠળ આપવામાં આવેલ કોઈપણ યોગ્ય અધિકાર અથવા પગલાંનો ઉપયોગ કરવા માટે બેંક દ્વારા કરવામાં આવેલ વાજબી કાનૂની ફી સહિત તમામ ધિરાણ, શુલ્ક, લાગત અને ખર્ચ બેંકને ચૂકવીશું, જે આ હેઠળ પ્રાપ્ત લોનનો એક ભાગ બનશે અને લોન લેનારે (ઓ) બેંકને તાત્કાલિક અને માંગ વગર ચૂકવવાનું રહેશે.
 - હું/અમે સંમત છીએ કે બેંક તેની સંપૂર્ણ વિવેકબુદ્ધિથી અને અમારી વિનંતી પર આ સુવિધાને વધારી, વિસ્તૃત, રીન્યુ, રોલ ઓવર/રિવોલ્વ કરી શકે છે અથવા બેંક દ્વારા સમંતિ આપવામાં આવી હોય તેવી વધારાની સુવિધા આપી શકે છે. હું/અમે સંમત છીએ કે આવી કોઈપણ વધારા, વિસ્તરણ, રીન્યુઅલ, રોલ ઓવર/રિવોલ્વ અથવા વધારાની સુવિધા માટે મંજૂરી, અહીંના નિયમો અને શરતો અને બેંક દ્વારા સમય-સમય પર નિર્ધારિત કરવામાં આવી શકે તેવા વધુ નિયમો અને શરતો દ્વારા સંચાલિત કરવામાં આવશે. હું/અમે તેના માટે બેંક દ્વારા જરૂરી એવા વધુ દસ્તાવેજો પ્રદાન કરવા માટે પણ સંમત છીએ.
 - હું/અમે સંમત છીએ કે આ સુવિધા અમારા દ્વારા સંપૂર્ણ અથવા આંશિક રીતે, બેંક દ્વારા તેની વિવેકબુદ્ધિથી અને તેને યોગ્ય લાગે તેવી શરતો પર આપવામાં આવેલી પૂર્વ લેખિત સંમતિથી, જેમાં બેંક દ્વારા નિર્ધારિત કર્યા મુજબ આવી પૂર્વચુકવણી અથવા આંશિક ચુકવણીના શુલ્કની મર્યાદા વિના ચુકવણીનો સમાવેશ થાય છે, અગાઉથી ચુકવવામાં આવી શકે છે. બેંક પાસે બેંક દ્વારા નક્કી કરવામાં આવેલી મર્યાદાઓમાં અને ખાતામાં સમયાંતરે સુવિધા/સવલતો મેળવવા અથવા ચાલુ રાખવા અને ધિરાણ અને બાકી રહેવાની મંજૂરી આપવા માટેની રકમ નક્કી કરવા માટેનું અને ખાતાને બંધ કરવાની સ્વતંત્રતા રાખવાની અને અમને કોઈપણ અગાઉની સૂચના વિના કોઈપણ સમયે તેના પર વધુ ઉપાડ અથવા ધિરાણની મંજૂરી આપવાનો ઇનકાર કરવાની સંપૂર્ણ વિવેકબુદ્ધિ હશે.
 - હું/અમે સંમત છીએ કે બેંક વર્તમાન લોન, બેંકની કોઈપણ જથ્થ કંપનીઓ, અન્ય બેંકો, કેડિટ બ્યુરો, સેવા પ્રદાતાઓ, વૈધાનિક અને નિયમનકારી સત્તાવાળાઓ સાથે આ અરજી સંબંધિત તમામ માહિતી શેર કરી શકે છે. હું/અમે સંમત છીએ કે CIBIL અથવા તેથી અધિકૃત કોઈપણ અન્ય એજન્સી, લોન અનર દ્વારા જાહેર કરવામાં આવેલી માહિતી અને ડેટાનો ઉપયોગ/પ્રક્રિયા, તેને યોગ્ય લાગે તેમ કરી શકે છે. CIBIL અથવા આ રીતે અધિકૃત કોઈપણ અન્ય એજન્સી બેંકો, નાણાકીય સંસ્થાઓ ("FIs") અથવા અન્ય લોન આપનારા અથવા આ વતી RBI દ્વારા નિર્દિષ્ટ કરી શકાય તેવા રજિસ્ટર્ડ વપરાશકર્તાઓને તેમના દ્વારા તૈયાર કરાયેલ પ્રક્રિયા માહિતી, ડેટા અને ઉત્પાદનો ધ્યાનમાં લેવા માટે પ્રદાન કરી શકે છે.
- C. હું/અમે આથી નીચે મુજબ જાહેર કરીએ છીએ, રજૂ કરીએ છીએ અને બાંધકામની આપીએ છીએ:
- હું/અમે પુષ્ટિ કરીએ છીએ કે અરજી ફોર્મમાં આપવામાં આવેલી તમામ વિગતો અને માહિતી સાચી, સાચી અને સંપૂર્ણ છે અને RBI બેંક લિમિટેડથી ("RBI બેંક") કોઈપણ પુકારની માહિતીને છુપાવવામાં/દબાવવામાં નથી આવી. હું/અમે કોઈ વૈધાનિક અથવા કાનૂની અસક્ષમતા ભોગવી નથી રહ્યો/નથી રહ્યા અને/અથવા કોઈ બંધનકર્તા એગ્રીમેન્ટમાં દાખલ થવાને અસક્ષમ છીએ. જો લોન લેનાર કાયદા માન્ય વ્યક્તિ હોય, એટલે કે લોન લેનાર પુખ્ત વયની વ્યક્તિ છે અને સ્વસ્થ મન ધરાવે છે (જ્યાં લોન લેનાર એકલ વ્યક્તિ છે) અને આ કરાર કરવા અને તેમાં દાખલ થવા માટે અને આ કરાર હેઠળ તેમની/તેણીની જવાબદારીઓ પૂર્ણ કરવા માટે સક્ષમ છે. હું/અમે મારા/અમારા રહેઠાણ/રોજગારમાં ફેરફાર અંગે RBI બેંક લિ./તેની ગ્રૂપ કંપનીઓને જાણ કરવાનું વચન આપીએ છીએ.
 - હું/અમે પ્રમાણિત કરું છું/પ્રમાણિત કરીએ છીએ કે આ અરજીમાં મારા/અમારા દ્વારા આપવામાં આવેલી જાણકારી તમામ રીતે સત્ય, સાચી અને સંપૂર્ણ છે અને આરબીએલ બેંક("બેંક") સામે કોઈ મટિરીયલ જાણકારી રોકવામાં/દબાવવામાં નથી આવી. હું/અમે મંજૂર કરું છું/કરીએ છીએ કે સીધા જ અથવા કોઈ થર્ડ પાર્ટી એજન્ટ દ્વારા બેંક આ ખરાઈ કરાવવાનો અધિકાર ધરાવે છે. હું/અમે મંજૂર કરું છું/કરીએ છીએ કે નાણાકીય/બેંક સ્ટેટમેન્ટ/ટાઈટલ/કાનૂની દસ્તાવેજો વગેરેની નકલો મારા/અમારા દ્વારા મારી/અમારી લોનની અરજી સામે જમા કરાવવામાં આવ્યા છે અને તે સાચી નકલો હોવાનું પ્રમાણિત કરું છું/કરીએ છીએ. આ સાથે હું/અમે આ સંબંધમાં કોઈપણ અન્ય સ્ત્રોત પાસેથી કોઈપણ જાણકારી મેળવવાના બેંકના અધિકારને સ્વીકારું છું/સ્વીકારીએ છીએ.
 - મારા/અમારા દ્વારા સમજવામાં આવ્યું છે કે ઉપરોક્ત જાણકારી બેંક દ્વારા તેમની સંપૂર્ણ મુનસફી અનુસાર મળનાર કોઈપણ સુવિધાનો આધાર નક્કી કરે છે. મારા/અમારા દ્વારા આગળ મંજૂર કરવામાં આવે છે કે મળવાપાત્ર કોઈપણ સુવિધા સમયાંતરે અમલમાં હોય તેવા બેંકના નિયમો દ્વારા સંચાલિત રહેશે. હું/અમે મને/અમને મળનારી સુવિધા(ઓ)ના નિયમો અને શરતોને બંધનકર્તા છું/છીએ. મારા/અમારા દ્વારા લાગુપાત્ર કોઈપણ ફી, ચાર્જ, વ્યાજ વગેરે માટે મારા લોન ખાતામાંથી બેંકને ડેબિટ કરવાની અધિકૃતતા આપવામાં આવે છે.
 - હું/અમે મારા/અમારા ઘર કે વ્યવસાયના સરનામામાં કોઈ ફેરફાર અથવા મારી કેડિટ યોગ્યતાને અસર કરે તેવા કોઈપણ બદલાવ વિશે આરબીએલ બેંકને લેખિતમાં જાણ કરીશ/કરીશું.
 - હું/અમે સમજું છું/સમજીએ છીએ કે આ અરજી સાથે જમા કરેલ ફોટોગ્રાફ અને દસ્તાવેજ પોતાની પાસે રાખવાનો અધિકાર ધરાવે છે અને તે મને/અમને પરત કરવામાં આવશે નહીં.
 - મારા/અમારા દ્વારા સ્વીકાર અને મંજૂર કરવામાં આવે છે કે નીચેના માટે સેવાનો ઉપયોગ કરવામાં આવશે નહીં
 - કેપિટલ માર્કેટના સાધનોમાં રોકાણ કરવા માટે અથવા કોઈ સફા કે ગેરકાનૂની અથવા અસામાજિક હેતુઓ માટે અથવા ઓઝોન ડિપ્રીશન સબસ્ટેન્સીઝ(ઓડીએસ)નો ઉપયોગ કરતાં/ઉત્પાદન કરતાં નવા એકમો અથવા કલોરોફ્લોરોકાર્બોન્સ(સીએફસી)ના ઉપયોગમાં સંકળાયેલ એરોસોલ એકમોમાં
 - પ્રાથમિક ગોલ્ડ, ગોલ્ડ બુલિયન, સોનાના ઘરેણાં, સોનાના સિક્કા, ગોલ્ડ એક્સચેન્જ ટ્રેડ ફંડ(સઈટીએફ)ના એકમો, ગોલ્ડ મ્યુચ્યુઅલ ફંડના એકમો, કિસાન વિકાસ પત્ર(કેવીસી) અને નેશનલ સેવિંગ્સ સ્કીમ(એનએસસી) સહિત નાની બચતના સાધનો લેવાની સુવિધા માટે.

- (vii) અમારા અથવા ગીરો મુકેલ સંપત્તિ વિરુદ્ધ કોઈપણ કાર્યવાહી, દાવો અથવા મુકદ્દમો અથવા તપાસ, કોઈ કાયદાની કોર્ટ, ટ્રિબ્યુનલ, કોઈપણ અર્ધ-ન્યાયિક સંસ્થા અથવા આભિદ્રેશન અથવા સરકારી અધિકારી બાકી નથી, જે આ હેઠળ અમારી જવાબદારી નિભાવવાની અમારી ક્ષમતાને અસર કરી શકે છે. અમને કોઈપણ નિયમનકારી/વૈધાનિક સત્તા અને/અથવા બેંકો અને/અથવા નાણાકીય સંસ્થાઓ અને/અથવા બિન-બેંકિંગ નાણાકીય કંપનીઓ વગેરે દ્વારા ડિફોલ્ટર્સની કોઈપણ સૂચિમાં સામેલ કરવામાં આવ્યા નથી.
- (viii) હું/ અમે પુષ્ટિ કરીએ છીએ કે મારા/અમારી કોઈ નાદારીની કાર્યવાહી અથવા કોઈપણ ફોજદારી કાર્યવાહી શરૂ કરવામાં આવી નથી અને/અથવા બાકી નથી અને અમને કોઈપણ કોર્ટ અથવા અન્ય સત્તાધિકારી દ્વારા ક્યારેય નાદાર જાહેર કરવામાં આવ્યા નથી. મારા/ અમારા દ્વારા અથવા મારી/અમારી વિરુદ્ધ કાયદાની કોઈપણ અદાલતમાં/ અન્ય સત્તાધિકારીઓને રીસીવર, એડમિનિસ્ટ્રેટર, એડમિનિસ્ટ્રેટિવ રીસીવર, ટ્રસ્ટી અથવા સમાન અધિકારી અથવા અમારી સંપત્તિને સમૈતી લેવા, વિસર્જન કરવા અથવા પુનઃસંગઠન અથવા નિમણૂક કરવા માટે કોઈ પગલાં અથવા અન્ય કોઈ કાર્યવાહી કરવામાં આવી નથી.
- (ix) મારા/અમારા દ્વારા પ્રાપ્ત કરવામાં આવેલ સુવિધા/ઓ હેઠળના વ્યવહારોની એન્ટ્રી અને પ્રદર્શન, અમારા દ્વારા દાખલ કરાયેલ કોઈપણ વર્તમાન કરાર હેઠળ અથવા કોઈપણ કાયદા અથવા નિયમન અથવા મારા/અમારા પોતાના બંધારણીય દસ્તાવેજોનો ભંગ નહીં કરે. મે/અમે કોઈપણ વ્યક્તિને કોઈપણ રકમની યુકવણીમાં અને કોઈપણ વ્યક્તિ સાથેના કોઈપણ કરારના ભંગમાં ડિફોલ્ટ કર્યું નથી.
- (x) હું/અમે રાજનૈતિક રીતે ખુલ્લી પડેલી વ્યક્તિ નથી/રાજનૈતિક રીતે ખુલ્લી પડેલ વ્યક્તિ સાથે સંબંધિત નથી/સમયાંતરે રીઝર્વ બેંક ઈન્ડિયા દ્વારા વ્યાખ્યાયિત અને સુધારણા કર્યા અનુસાર) સિવાય, નીચે અન્યથા જણાવ્યું હોય.
- (xi) કંઈ બીજું જાણવા મળે તે સિવાય, હું/અમે કોઈ વર્તમાન ગ્રાહક આઈડી અથવા ઉપર જણાવ્યા સિવાયનું કોઈ બીજું ગ્રાહક આઈડી ધરાવતા નથી. મને/અમને આગોતરી નોટિસ પાઠવ્યા વગર, આરબીએલ બેંક તમામ ગ્રાહક આઈડીઓને એક ગ્રાહક આઈડીમાં સંઘટિત કરવાનો અધિકાર ધરાવે છે.
- (xii) મારા/અમારા દ્વારા સમજવામાં આવ્યું છે કે કેડિટનો નિર્ણય કેડિટના મોડેલ પર આધારીત છે જેમાં કેડિટ ઇતિહાસ, પુનઃ યુકવણી ટ્રેક રેકોર્ડ, બેંકિંગની આદતો, વ્યવસાયિક સ્થિરતા અને રોકડ પ્રવાહ મૂલ્યાંકન વગેરે પરિબલોનો સમાવેશ થાય છે જેને વ્યક્તિગત યર્ચા અને દસ્તાવેજીકરણના સંયોજનને આધારે ચકાસવામાં આવે છે.
- (xiii) હું/અમે સમજું છું/સમજીએ છીએ કે પૂર્વશરત તરીકે, મને/અમને મંજૂર કરવામાં આવતી લોન/એડવાન્સીઝ/અન્ય નોન-ફંડ-આધારીત કેડિટ સુવિધાના સંબંધમાં, આરબીએલ બેંકને મને/અમને સંબંધિત જાણકારી અને ડેટાના, મારા/અમારા દ્વારા લેવાયેલ/લેવાનાર કેડિટ સુવિધાના, મારા/અમારા દ્વારા ધારણ કરાયેલ/ધારણ થનાર જવાબદારીઓ, તેના સંબંધમાં અને મારા/અમારા દ્વારા ડિફોલ્ટ, જો કોઈ હોય તો, તેના ડિસ્ચાર્જના પ્રગટીકરણ માટે મંજૂરીની જરૂર છે. તે જ રીતે, હું/અમે બેંક દ્વારા તમામ અથવા કોઈપણ (i) મારા/અમારા સંબંધિત જાણકારી અને ડેટાના; (ii) મારા/અમારા દ્વારા લેવાયેલ/લેનાર કોઈ કેડિટ સુવિધા સંબંધિત જાણકારી અથવા ડેટાના (iii) મારા/અમારા દ્વારા કરાયેલ ડિફોલ્ટ, જો કોઈ હોય તો, મારી/અમારી જવાબદારીઓની મુક્તિ માટે, બેંકને યોગ્ય અને જરૂરી લાગે તે રીતે, કેડિટ ઈન્ફોર્મેશન બ્યુરો(ભારત) લિમિટેડ(સિબીલ) અને રીઝર્વ બેંક ઓફ ઈન્ડિયા/ભારત સરકાર અને સિબીલ દ્વારા આ માટે અધિકૃત કોઈ એજન્સી સામે પ્રગટીકરણની મંજૂરી અને સંમતિ આપું છું/આપીએ છીએ અને આવી કોઈપણ એજન્સી બેંક દ્વારા પ્રગટ કરેલ આવી જાણકારી અને ડેટાનો ઉપયોગ કે પ્રોસેસ કરી શકે છે, અને રીઝર્વ બેંક ઓફ ઈન્ડિયા વતી દ્વારા નિર્ધારિત કર્યા અનુસાર સિબીલ અને અન્ય કોઈ અધિકૃત એજન્સી, પ્રોસેસ કરેલી જાણકારી અને ડેટા અથવા તેમના દ્વારા તે અનુસાર તૈયાર કરાયેલ ઉત્પાદન, વિચારણા માટે બેંક/નાણાકીય સંસ્થા અને અન્ય કેડિટ આપનાર સમક્ષ, રજૂ કરી શકે છે.
- (xiv) મારા/અમારા દ્વારા, મારી/અમારી અરજીની સ્થિતિ, ખાતાની હિલચાલ, સર્વિસ કોલ્સ(કલેક્શન, એડવાઈઝરી અને શેક્સ/માહિતીસભર સંદેશાઓ સહિત), નિયમનકારી જાણકારી તેમ જ ઉત્પાદનના ઉપયોગ સંબંધી સંદેશા/કોલ્સ સંબંધિત એસએમએસ ચેતવણીઓ/ફોન કોલ, ઈ-મેઈલ પ્રાપ્ત કરવાની મંજૂરી આપવામાં આવે છે, જે બેંક સમયે સમયે આ અરજીપત્રમાં દર્શાવેલ મારા/અમારા મોબાઈલ/ફોન નંબર(નંબરો), ઈ-મેઈલ આઈડી પર મોકલી શકે છે/કરી શકે છે.
- (xv) મારા/અમારા દ્વારા મંજૂર કરવામાં આવે છે કે મારા/અમારા દ્વારા સંમતિ આપવામાં આવી છે એમ/એસ. _____, ને જે પ્રસ્તુત છે શ્રી/કુમારી દ્વારા _____ જેઓ લોન લેવાના હેતુથી બેંકને મારી/અમારી સંપર્ક વિગતો આપી શકે છે/જમા કરી શકે છે.
- (xvi) મારા/અમારા દ્વારા કરવામાં આવેલી તમામ રજૂઆતો અને બાંધંધરી, જ્યાં સુધી તમામ બાકી લેણાં નિયત તારીખે સંપૂર્ણ રીતે બેંકને યુકવવામાં ન આવે ત્યાં સુધી અહીંની તારીખથી દરેક દિવસે મારા/અમારા દ્વારા પુનરાવર્તિત મનાવવામાં આવશે; અને કોઈપણ રજૂઆતો અથવા બાંધંધરી કોઈપણ દિવસે અથવા કોઈપણ સમયે અસંત્ય અથવા ખોટી હોવાની ઘટનામાં આ બેંકને તાત્કાલિક જાણ કરીશું.
- (xvii) સુવિધા મેળવવા માટે મારા/અમારા દ્વારા આપવામાં આવેલી માહિતી સાચી, સંપૂર્ણ અને સાચી છે અને ગેરમાર્ગે દોરતી નથી અને બેંક તેમના રેકોર્ડ્સ માટે અમારા દ્વારા રજૂ કરેલા અન્ય તમામ દસ્તાવેજો સાથે અરજી જાળવી રાખવા માટે હકદાર છે, પછી સુવિધા મંજૂર થાય કે ન થાય.
- (xviii) મારા/અમારા દ્વારા સમજવામાં અને સ્વીકૃત કરવામાં આવે છે કે આરબીએલ બેંક, કોઈપણ કારણ આપ્યા વગર (કાયદા દ્વારા જરૂરી હોય તે સિવાય), મારી/અમારી અરજી નામંજૂર કરવાની સંપૂર્ણ મુનસફી છે અને આવી નામંજૂરી અથવા આવી નામંજૂરી વિશે મને/અમને જાણ કરવામાં થયેલ વિલંબ, કોઈ ખર્ચ, નુકસાન, ક્ષતિ અથવા કિંમત અથવા આવી નામંજૂરીને કારણે થયેલ અન્ય પરિણામ, અથવા મારી/અમારી અરજીના આવી નામંજૂરી વિશે મને/અમને જણાવવામાં થયેલ કોઈ વિલંબ માટે કોઈપણ રીતે જવાબદાર ગણાશે નહીં.
- (xix) મારા/અમારા દ્વારા સમજવામાં આવ્યું છે કે લોનની અવધિ/પુનઃ યુકવણી/વ્યાજ/અન્ય નિયમો અને શરતો લોન પૂરી કરવામાં કોઈ વિલંબને કારણે, નાણાં બજારની સ્થિતિમાં કોઈ બદલાવને કારણે, અથવા કોઈ વૈધાનિક કે નિયમનકારી જરૂરીયાતને કારણે અથવા આરબીએલ બેંકની મુનસફીને આધારે બદલાવને આધીન છે. આરબીએલ બેંક તેમને યોગ્ય લાગે તે હદ સુધી લોનની શરતોનું પુનઃ મૂલ્યાંકન અને સુધારણાનો હક ધરાવે છે.
- (xx) આ અરજીમાં RBL બેંકને જાહેર કરવામાં આવેલ હદ સિવાય, ડિરેક્ટર અથવા સંબંધી/નજીકના કોઈ ડિરેક્ટર અથવા બેંકિંગ કંપની (RBL બેંક સહિત)ના ડિરેક્ટરના સંબંધી/નજીકના સંબંધી (RBI દ્વારા ઉલ્લેખિત) અથવા RBL બેંકના (RBL બેંક સહિત) વરિષ્ઠ અધિકારીના સંબંધી/ નજીકના સંબંધી (RBI દ્વારા ઉલ્લેખિત); મારા/અમારી ચિંતાનો ભાગીદાર, અથવા ટ્રસ્ટી, સભ્ય, ડિરેક્ટર, મેનેજર, મારો/અમારી કર્મચારી અથવા મારી / અમારી પેટાકંપની, અથવા મારી/ અમારી હોલ્ડિંગ કંપની, અથવા મારા/અમારા વતી બાંધંધરી આપનાર નથી, અથવા મારા/અમારા હિત અથવા મારી/ અમારી પેટાકંપની અથવા હોલ્ડિંગ કંપનીમાં નોંધપાત્ર હિત ધરાવતો નથી. જો મારા/અમારા દ્વારા ઉપરોક્ત રજૂઆતોથી વિપરીત કોઈ જાહેરાત કરવામાં આવી હોય, તો RBL બેંક માત્ર ત્યારે જ આવી ધિરાણ સુવિધાઓ પ્રદાન કરી શકે છે જો ખરબચડા આપવામાં આવે અને જો સમય સમય પર ભારતીય રિઝર્વ બેંક દ્વારા ઉલ્લેખિત અથવા જરૂરી રીતે મંજૂર કરવામાં આવે.
- (xxi) મારા/અમારા તરફથી કોઈપણ નિયત સંમતિ કે અધિકૃતતા વગર આરબીએલ બેંકની જૂથ કંપનીઓ/એસોસિયેટ્સ/પેટા કંપનીઓ/એફિલીયેટ્સ/સંયુક્ત જોડાણો અથવા બેંક દ્વારા આપવામાં આવતી કોઈપણ ઉત્પાદન/સેવાઓના માર્કેટિંગ/પ્રસ્તાવ/વેચાણ માટે 'સેવાઓ/ઉત્પાદનો'ની જોગવાઈ માટે બેંક જેની સાથે જોડાણ કર્યું હોય/કરવા હઈ રહ્યા હોય તેવી વ્યક્તિને મારા (અમારા) દ્વારા/મારા(અમારા) સંબંધિત જાણકારી/ડેટા શેર કરવાની, પ્રકટ કરવાની, એક્સચેન્જ કરવાની અથવા કોઈપણ રીતે ઉપયોગમાં લેવાની અધિકૃતતા હું/અમે બેંકને આપું છું/આપીએ છીએ.
- હા ના, મારી જાણકારી/ડેટા શેર કરવાની, પ્રકટ કરવાની, એક્સચેન્જ કરવાની કે ઉપયોગમાં લેવાની મારા તરફથી સંમતિ નથી
- (xxii) આરબીએલ બેંક, સ્વયં અને કોઈની સાથે જોડાણમાં અથવા ભાગીદારો/ત્રીજા પક્ષો દ્વારા આરબીએલ દ્વારા આપવામાં આવતા ઉત્પાદનો, સેવાઓ અને પ્રચાર ઓફર્સ માટે માર્કેટિંગ જાણકારી મોકલવા માટે/તમારો સંપર્ક કરવા માટે સમયે સમયે અરજીપત્રમાં તમે આપેલ વ્યક્તિગત જાણકારીનો ઉપયોગ કરી શકે છે. નીચે તમારી પસંદગી દર્શાવીને તમે આરબીએલ બેંકને તમારો એસએમએસ, ફોન કોલ્સ કે ઈ-મેઈલ્સ દ્વારા સંપર્ક કરવાની સંમતિ કે અસંમતિ આપી શકો છો:
- હા, બેંક મારો સંપર્ક કરી શકે છે ના, બેંક મારો સંપર્ક કરશે નહીં
- (xxiii) KYC ચકાસણી: હું આથી KYC હેતુઓ માટે મારી પોતાની વિવેકબુદ્ધિથી સ્વૈચ્છિક રીતે, બાયોમેટ્રિક આધારિત e-KYC પ્રમાણીકરણ અથવા UIDAI (આધાર) દ્વારા વ્યાખ્યાયિત ઓફલાઇન વેરિફિકેશન મોડેલ, RBL બેંકને ઓળખ/સરનામાના પુરાવા સ્થાપિત કરવાના હેતુ માટે સંબંધિત કરું છું. ii. વધુમાં, હું RBL બેંકને UIDAI તરફથી મારી વિગતો ચકાસવા માટે મારા આધાર નંબર અને/અથવા બાયોમેટ્રિક/વસ્તી વિષયક માહિતીનો ઉપયોગ કરવા માટે અધિકૃત કરું છું. હું સમજું છું કે RBL બેંક UIDAI પાસેથી ડેટા માટે માંગી શકશે અને મારા દ્વારા પસંદ કરેલ ઉત્પાદન/સેવાઓ પ્રદાન કરવા માટે તે RBL બેંકમાં સંગ્રહિત કરવામાં આવશે. iii. હું આથી RBL બેંકને અરજી પત્રકમાં મારા દ્વારા પૂરા પાડવામાં આવેલ રજિસ્ટર્ડ મોબાઈલ નંબર / ઈ-મેલ એડ્રેસ પર એસએમએસ/ઈ-મેલ દ્વારા CKYC રજિસ્ટ્રીમાંથી માહિતી મેળવવા માટે સંમતિ આપું છું. સીકેવાયસીઆર રજીસ્ટ્રીના ડેટાબેઝમાંથી મારી ઓળખ અને સરનામાની ખરાઈના હેતુથી સેન્ટ્રલ કેવાયસી રજીસ્ટ્રી(સીકેવાયસીઆર)માંથી મારા કેવાયસી રેકોર્ડ ડાઉનલોડ કરવાની હું સંમતિ આપું છું. હું સમજું છું કે મારા કેવાયસી રેકોર્ડમાં મારા કેવાયસી રેકોર્ડ/અંગત જાણકારી જેવી કે મારું નામ, સરનામું, જન્મ તારીખ, પાન નંબર વગેરેનો સમાવેશ થાય છે.
- (xxiv) ઈન્શ્યોરન્સ ઉત્પાદનો માટે સંમતિ:

TWL માટે
જનરલ ઈન્શ્યોરન્સ રસ છે રસ નથી પછી નક્કી કરીશું
જનરલ ઈન્શ્યોરન્સ: રસ છે રસ નથી પછી નક્કી કરીશું

	મુખ્ય અરજદાર	સહ-અરજદાર 1/ગેરેન્ટર	સહ-અરજદાર 2/ગેરેન્ટર
નામ			
સહી			

મુખ્ય અરજદાર

જોડાણ

લોન માટે અરજી કરેલ: યુઝડ કાર ટુ વ્હીલર

સ્ત્રોતનો પ્રકાર ડાયરેક્ટ ચેનલ

જો ચેનલ હોય તો સોર્સ ચેનલનું કોડ:

સોર્સિંગ ચેનલનું નામ:

DSE કોડ:

ડીલરનું નામ:

1. સ્થળનું કોડ/સ્થળનું નામ:

2. અરજીની તારીખ (DD/MM/YYYY):

3. અરજદારની વિગતો

ઉધાર લેનારનો પ્રકાર	નામ	ગ્રાહક આઈડી નં. (વર્તમાન ગ્રાહક હોય તો)	મુખ્ય અરજદાર સાથે સંબંધ
મુખ્ય અરજદાર			
સહ-અરજદાર 1/ગેરેન્ટર			
સહ-અરજદાર 2/ગેરેન્ટર			

4. ગ્રાહકનો પ્રકાર વ્યક્તિગત બિન-વ્યક્તિગત

વ્યક્તિગત અરજદારની વિગતો

સંબોધન શ્રી કુ. શ્રીમતી ડૉ. અન્ય (કૃપા કરીને નિયત કરો)

પૂરું નામ (KYC મુજબ)

લગ્ન પહેલાનું નામ (જો કોઈ હોય તો)

પિતા/પતિનું નામ

માતાનું પહેલું નામ

મોબાઇલ નંબર

ઈ-મેઇલ આઈડી (અધિકૃત) ઇમેઇલ ID (કામ):

જન્મતારીખ લગ્ન સંબંધિત સ્થિતિ પરિણીત અપરિણીત અન્ય (કૃપા કરીને સ્પષ્ટ કરો)

જાતિ પુરુષ સ્ત્રી ટ્રાન્સજેન્ડર આશ્રિતોની સંખ્યા: વાર્ષિક આવક:

આશ્રિતની માહિતી:

નામ	સંબંધ	ઉંમર (વર્ષ)	વ્યવસાય

ધર્મ હિંદુ મુસ્લિમ ખ્રિસ્તી શીખ ઝોરોસ્ત્રીઅન(પારસી) જૈન બૌદ્ધ અન્ય (કૃપા કરીને નિયત કરો)

શ્રેણી અનુસૂચિત જાતિ(એસસી) અનુસૂચિત જનજાતિ(એસટી) અન્ય પછાત વર્ગ(ઓબીસી) સામાન્ય અન્ય (કૃપા કરીને નિયત કરો)

5. ઓળખનો પુરાવો અને સરનામાનો પુરાવો (POI અને POA)*

પાસપોર્ટ નંબર પાસપોર્ટ સમાપ્તિ(એક્સપાયરી) તારીખ

વોટર ID કાર્ડ PAN નંબર અથવા ફોર્મ 60 ના (જો PAN ઉપલબ્ધ ના હોય તો)

ડ્રાઇવિંગ લાયસન્સ ડ્રાઇવિંગ લાયસન્સ સમાપ્તિ તારીખ

યુઆઈડી(આધાર) (ફક્ત છેલ્લાં 4 આંકડા) નરેગા જોબ કાર્ડ

અન્ય પીઓઆઈ ઓળખ નંબર

*કેન્દ્ર સરકાર દ્વારા સૂચિત કોઈપણ દસ્તાવેજ પીઓએ ઓળખ નંબર

6. બિન-વ્યક્તિગત અરજદારની વિગતો (જો લાગુ હોય તો)

એકમનું નામ:

સંસ્થા પનની તારીખ: વ્યવસાયમાં વર્ષોની સંખ્યા:

પાન/જીઆઈઆર નં: જીએસટી નં:

7. અન્ય વિગતો

શૈક્ષણિક લાયકાત પૂર્વસ્નાતક સ્નાતક અનુસ્નાતક વ્યવસાયી અન્ય (કૃપા કરીને સ્પષ્ટ કરો)

રોજગારનો પ્રકાર * નોકરી/પગારદાર (ખાનગી ક્ષેત્ર જાહેર ક્ષેત્ર સરકારી ક્ષેત્ર)

ઓ-અન્ય (વ્યવસાયી સ્વ-રોજગાર નિવૃત્ત ગૃહિણી વિદ્યાર્થી)

આવકનો સ્ત્રોત (પ્રાથમિક) પગાર વેપારની આવક રોકાણની આવક ખેતી અન્ય (કૃપા કરીને સ્પષ્ટ કરો)

જો પગારદાર હોય તો, પેઢીનો પ્રકાર ભાગીદારી પ્રાઇવેટ લિમિટેડ માલિકી પબ્લિક લિમિટેડ જાહેર ક્ષેત્ર

સ્વ-રોજગાર વ્યવસાયી પ્રકાર સરકારી મલ્ટીનેશનલ અન્ય (કૃપા કરીને સ્પષ્ટ કરો) સીએ/સીએસ વકીલ આર્કિટેક્ટ એન્જનીયર

ડોક્ટર કન્સલ્ટન્ટ કૃષિનિષ્ણાત અન્ય (કૃપા કરીને સ્પષ્ટ કરો) કન્સલ્ટન્ટ ઉત્પાદન બાંધકામ NBFC બિન-લાભકારી સંસ્થા

ઉદ્યોગનો પ્રકાર ટ્રેડિંગ સર્વિસ સરકારી અન્ય (કૃપા કરીને સ્પષ્ટ કરો) કંપની/ફર્મનો પ્રકાર ભાગીદારી પ્રાઇવેટ લિ. માલિકી પબ્લિક સેક્ટર અન્ય (કૃપા કરીને સ્પષ્ટ કરો)

8. રહેઠાણના સરનામાની વિગતો (અરજદાર/સહ-અરજદાર)

	મુખ્ય અરજદાર	સહ-અરજદાર 1/ગેરેન્ટર	સહ-અરજદાર 2/ગેરેન્ટર
સરનામાની લાઇન 1			
સરનામાની લાઇન 2			
સરનામાની લાઇન 3			
શહેર			
જીલ્લો			
રાજ્ય			
પિન કોડ			
દેશ			
સંપર્ક			
ઈ-મેઇલ આઇડી			

રહેઠાણનો પ્રકાર: સ્વ-માલિકીનું ભાડે આપેલ કંપનીનું સ્થાન પેરેન્ટલ
થી વર્તમાન રહેઠાણમાં રહે છે _____ (મહિનાઓની સંખ્યા)

9 ઓફિસનું સરનામું

	મુખ્ય અરજદાર	સહ-અરજદાર 1/ગેરેન્ટર	સહ-અરજદાર 2/ગેરેન્ટર
સરનામાની લાઇન 1			
સરનામાની લાઇન 2			
સરનામાની લાઇન 3			
શહેર			
જીલ્લો			
રાજ્ય			
પિન કોડ			
દેશ			
સંપર્ક			
ઈ-મેઇલ આઇડી			

ઓફિસની માલિકી (નોન-સેલેરીડ કેસ માટે): સ્વ-માલિકીનું ભાડે આપેલ
સ્વ-માલિકીની ઓફિસ માટે, થી માલિક _____ (મહિનાની સંખ્યા) વાર્ષિક વ્યવસાય આવક INR _____

10. કાચમી સરનામું (અરજદાર/ સહ અરજદાર)

	મુખ્ય અરજદાર	સહ-અરજદાર 1/ગેરેન્ટર	સહ-અરજદાર 2/ગેરેન્ટર
સરનામાની લાઇન 1			
સરનામાની લાઇન 2			
સરનામાની લાઇન 3			
શહેર			
જીલ્લો			
રાજ્ય			
પિન કોડ			
દેશ			
સંપર્ક			
ઈ-મેઇલ આઇડી			

11. એફએટીસીએ/સીઆરએસ નિવેદન

ભારત બહાર ન્યાયક્ષેત્ર(ન્યાયક્ષેત્રો)માં ટેક્સના હેતુ માટે ધર હા ના
કૃપા કરીને નોંધો કે જો ઉપરોક્ત ચેક બોક્સમાં ટીક કરવામાં આવી હોય તો, સંપૂર્ણ રીતે ભરેલી અને સહી કરેલી એફએટીસીએ-સીઆરએસ ઘોષણાની નકલ એકમ ફોર્મ માટે લોન અરજી સાથે જમા કરો.

12. સંદર્ભ 1 વિગતો

નામ	
છેલ્લું નામ (અટક)	
પીનકોડ સાથે સરનામું	
ફોન નંબર	

સંદર્ભ 2 વિગતો

નામ	
છેલ્લું નામ (અટક)	
પીનકોડ સાથે સરનામું	
ફોન નંબર	

બેંકના/અન્ય કોઈપણ બેંકના ડિરેક્ટર/વરિષ્ઠ અધિકારી સાથે સંબંધના સંદર્ભમાં ગ્રાહકની ઘોષણા

- હું આરબીએલ બેંકનો ડિરેક્ટર છું હા ના
- હું અન્ય કોઈપણ બેંકનો ડિરેક્ટર છું * હા ના બેંકનું નામ: _____
- હું આરબીએલ બેંકનો વરિષ્ઠ અધિકારી છું હા ના
- હું/અમે આરબીએલ બેંક/અન્ય બેંક/આરબીએલ બેંકના ડિરેક્ટર*/વરિષ્ઠ અધિકારીના સ્વજન છું/સ્વજનો છીએ હા ના
- અમે એક એકમ** છીએ જેમાં આરબીએલ બેંકના ડિરેક્ટર**/ડિરેક્ટરના સ્વજન**/વરિષ્ઠ અધિકારીના સ્વજન ડિરેક્ટર/ભાગીદાર/ગેરંટર/રસ ધરાવતી પાર્ટી*/કર્મચારી છે અથવા સબસિડીઅરી/હોલિડિંગ કંપની(લેણદાર કંપનીની) છીએ જેમાં આરબીએલ બેંકના ડિરેક્ટર, ડિરેક્ટર/મેનેજીંગ એજન્ટ/મેનેજર/કર્મચારી/ગેરંટર/નોંધપાત્ર હિત ધરાવનાર છે હા ના
- હું પેઢી/કંપનીમાં ભાગીદાર/ ડિરેક્ટર છું જેમાં આરબીએલ બેંકના ડિરેક્ટર પણ ભાગીદાર/ડિરેક્ટર છે અથવા જો આરબીએલ બેંકના ડિરેક્ટર મારી કોઈપણ ક્રેડિટ સુવિધાના ગેરંટર છે હા ના

*શેડ્યુલ્ડ કો-ઓપરેટીવ બેંકના ડિરેક્ટર, સબસિડીઅરીના ડિરેક્ટર/મ્યુચ્યુઅલ ફંડ/વેન્યર કેપિટલ ફંડ/સના ટ્રસ્ટીઓ સહિત.

**એકમમાં સામેલ છે પેઢી/કંપની, ડિરેક્ટર શબ્દમાં સામેલ છે આરબીએલ બેંક/અન્ય કોઈ બેંકના ડિરેક્ટર* રસ ધરાવતી પાર્ટીઓમાં સામેલ છે નોંધપાત્ર હિત ધરાવતી વ્યક્તિ જે/ પ્રમુખ શેરધારક/મેનેજર/મેનેજીંગ એજન્ટ/અંકુશ ધરાવે છે.

જો હા, તો નીચે વિગતો જણાવો: મારા/અમારા દ્વારા ઘોષિત કરવામાં આવે છે કે હું/અમે આરબીએલ બેંકના અથવા અહીં નિયત કરેલ કોઈ ખાસ બેંકના ડિરેક્ટર(ડિરેક્ટરો) અને/ અથવા વરિષ્ઠ અધિકારી(ઓ) સાથે સંબંધ ધરાવું છું/ધરાવીએ છીએ.

ક્રમાંક નં.	ડિરેક્ટર(ડિરેક્ટરો)/વરિષ્ઠ અધિકારી(ઓ)નું નામ	હોદ્દો	સંબંધ

સહ અરજદાર 1

- ગ્રાહકનો પ્રકાર વ્યક્તિગત બિન-વ્યક્તિગત

વ્યક્તિગત અરજદારની વિગતો

સંબોધન શ્રી કુ. શ્રીમતી ડૉ. અન્ય(કૃપા કરીને નિયત કરો)

પૂરું નામ (KYC મુજબ)

લગ્ન પહેલાનું નામ

(જો કોઈ હોય તો)

પિતા/પતિનું નામ

માતાનું પહેલું નામ

મોબાઇલ નંબર

ઈ-મેઇલ આઇડી (અધિકૃત) _____ ઇમેઇલ ID (કામ): _____

જન્મતારીખ |D|D| |M|M| |Y|Y|Y|y| _____ લગ્ન સંબંધિત સ્થિતિ પરિણીત અપરિણીત અન્ય (કૃપા કરીને સ્પષ્ટ કરો)

જાતિ પુરુષ સ્ત્રી ટ્રાન્સજેન્ડર

આશ્રિતોની સંખ્યા: _____ વાર્ષિક આવક: _____

આશ્રિતની માહિતી:

નામ	સંબંધ	ઉંમર (વર્ષ)	વ્યવસાય

ધર્મ (✓): હિંદુ મુસ્લિમ ખ્રિસ્તી શીખ ઝોરોસ્ટ્રીઅન(પારસી) જૈન બૌદ્ધ અન્ય (કૃપા કરીને નિયત કરો)

શ્રેણી (✓): અનુસૂચિત જાતિ(એસસી) અનુસૂચિત જનજાતિ(એસટી) અન્ય પછાત વર્ગ(ઓબીસી) સામાન્ય અન્ય (કૃપા કરીને નિયત કરો)

- ઓળખનો પુરાવો અને સરનામાનો પુરાવો (POI અને POA)*

પાસપોર્ટ નંબર _____

પાસપોર્ટ સમાપ્તિ(એક્સપાયરી) તારીખ |D|D| |M|M| |Y|Y|Y|y| _____

વોટર ID કાર્ડ _____

PAN નંબર _____ અથવા ફોર્મ 60 ના (જો PAN ઉપલબ્ધ ના હોય તો)

ડ્રાઇવિંગ લાયસન્સ _____

ડ્રાઇવિંગ લાયસન્સ સમાપ્તિ તારીખ |D|D| |M|M| |Y|Y|Y|y| _____

યુઆઈડી(આધાર) _____ (ફક્ત છેલ્લાં 4 આંકડા)

નરેગા જોબ કાર્ડ _____

અન્ય _____

પીઓઆઈ ઓળખ નંબર _____

*કેન્સ સરકાર દ્વારા સૂચિત કોઈપણ દસ્તાવેજ

પીઓએ ઓળખ નંબર _____

- બિન-વ્યક્તિગત અરજદારની વિગતો (જો લાગુ હોય તો)

એકમનું નામ: _____

સંસ્થા પનની તારીખ: |D|D| |M|M| |Y|Y|Y|y| _____ વ્યવસાયમાં વર્ષોની સંખ્યા: _____

પાન/જીઆઈઆર નં: _____ જીએસટી નં: _____

4. અન્ય વિગતો

શૈક્ષણિક લાયકાત રોજગારનો પ્રકાર * પૂર્વસ્નાતક સ્નાતક અનુસ્નાતક વ્યવસાયી અન્ય

નોકરી/પગારદાર (ખાનગી ક્ષેત્ર જાહેર ક્ષેત્ર સરકારી ક્ષેત્ર)

ઓ-અન્ય વ્યવસાય (વ્યવસાયી સ્વ-રોજગાર નિવૃત્ત ગૃહિણી વિદ્યાર્થી)

વ્યવસાય બિન વર્ગીકૃત

આવકનો સ્ત્રોત (પ્રાથમિક) પગાર વેપારની આવક રોકાણની આવક ખેતી અન્ય

જો પગારદાર હોય તો, પેઢીનો પ્રકાર ભાગીદારી પ્રાઇવેટ લિમિટેડ માલિકી પબ્લિક લિમિટેડ જાહેર ક્ષેત્ર

સરકારી મલ્ટીનેશનલ અન્ય

સ્વ-રોજગાર વ્યવસાયી પ્રકાર ડોક્ટર સીએ/સીએસ વકીલ આર્કિટેક્ટ એન્જનીયર

કન્સલ્ટન્ટ કૃષિનિષ્ણાત અન્ય

ઉદ્યોગનો પ્રકાર ઉત્પાદન બાંધકામ NBFC બિન-લાભકારી સંસ્થા

ટ્રેડિંગ સર્વિસ સરકારી અન્ય

કંપની/ફર્મનો પ્રકાર ભાગીદારી પ્રાઇવેટ લિ. માલિકી પબ્લિક સેક્ટર અન્ય

5. રહેઠાણના સરનામાની વિગતો (અરજદાર/સહ-અરજદાર)

	મુખ્ય અરજદાર	સહ-અરજદાર 1/ગેરેન્ટર	સહ-અરજદાર 2/ગેરેન્ટર
સરનામાની લાઇન 1			
સરનામાની લાઇન 2			
સરનામાની લાઇન 3			
શહેર			
જીલ્લો			
રાજ્ય			
પિન કોડ			
દેશ			
સંપર્ક			
ઈ-મેઇલ આઇડી			

રહેઠાણનો પ્રકાર: સ્વ-માલિકી ભાડે આપેલ કંપનીનું સ્થળ પેરેન્ટલ
થી વર્તમાન રહેઠાણમાં રહે છે _____ (મહિનાઓની સંખ્યા)

6. ઓફિસનું સરનામું

	મુખ્ય અરજદાર	સહ-અરજદાર 1/ગેરેન્ટર	સહ-અરજદાર 2/ગેરેન્ટર
સરનામાની લાઇન 1			
સરનામાની લાઇન 2			
સરનામાની લાઇન 3			
શહેર			
જીલ્લો			
રાજ્ય			
પિન કોડ			
દેશ			
સંપર્ક			
ઈ-મેઇલ આઇડી			

ઓફિસની માલિકી (નોન-સેલેરીડ કેસ માટે): સ્વ-માલિકીનું ભાડે આપેલ
સ્વ-માલિકીની ઓફિસ માટે, ત્યારથી મલિક _____ (મહિનાની સંખ્યા) વાર્ષિક વ્યવસાય આવક INR _____

7. કાચમી સરનામું (અરજદાર/ સહ અરજદાર)

	મુખ્ય અરજદાર	સહ-અરજદાર 1/ગેરેન્ટર	સહ-અરજદાર 2/ગેરેન્ટર
સરનામાની લાઇન 1			
સરનામાની લાઇન 2			
સરનામાની લાઇન 3			
શહેર			
જીલ્લો			
રાજ્ય			
પિન કોડ			
દેશ			
સંપર્ક			
ઈ-મેઇલ આઇડી			

8. એફએટીસીએ/સીઆરએસ નિવેદન

ભારત બહાર ન્યાયક્ષેત્ર(ન્યાયક્ષેત્રો)માં ટેક્સના હેતુ માટે ઘર હા ના
કૃપા કરીને નોંધો કે જો ઉપરોક્ત ચેક બોક્સમાં ટીક કરવામાં આવી હોય તો, સંપૂર્ણ રીતે ભરેલી અને સહી કરેલી એફએટીસીએ-સીઆરએસ ઘોષણાની નકલ એકમ ફોર્મ માટે લોન અરજી સાથે જમા કરો.

9.

સંદર્ભ 1 વિગતો	
નામ	
છેલ્લું નામ (અટક)	
પીનકોડ સાથે સરનામું	
કોટેક્ટ નંબર	

સંદર્ભ 2 વિગતો	
નામ	
છેલ્લું નામ (અટક)	
પીનકોડ સાથે સરનામું	
કોટેક્ટ નંબર	

બેંકના/અન્ય કોઈપણ બેંકના ડિરેક્ટર/વરિષ્ઠ અધિકારી સાથે સંબંધના સંદર્ભમાં ગ્રાહકની ઘોષણા

- હું આરબીએલ બેંકનો ડિરેક્ટર છું હા ના
- હું અન્ય કોઈપણ બેંકનો ડિરેક્ટર છું* હા ના બેંકનું નામ: _____
- હું આરબીએલ બેંકનો વરિષ્ઠ અધિકારી છું હા ના
- હું/અમે આરબીએલ બેંક/અન્ય બેંક/આરબીએલ બેંકના ડિરેક્ટર*/વરિષ્ઠ અધિકારીના સ્વજન છું/સ્વજનો છીએ હા ના
- અમે એક એકમ** છીએ જેમાં આરબીએલ બેંકના ડિરેક્ટર**/ડિરેક્ટરના સ્વજન**/વરિષ્ઠ અધિકારીના સ્વજન ડિરેક્ટર/ભાગીદાર/ગેરંટર/રસ ધરાવતી પાર્ટી*/કર્મચારી છે અથવા સબસિડીઅરી/હોલ્ડિંગ કંપની(લેણદાર કંપનીની) છીએ જેમાં આરબીએલ બેંકના ડિરેક્ટર, ડિરેક્ટર/મેનેજીંગ એજન્ટ/મેનેજર/કર્મચારી/ગેરંટર/નોંધપાત્ર હિત ધરાવનાર છે હા ના
- હું પેઢી/કંપનીમાં ભાગીદાર/ ડિરેક્ટર છું જેમાં આરબીએલ બેંકના ડિરેક્ટર પણ ભાગીદાર/ડિરેક્ટર છે અથવા જો આરબીએલ બેંકના ડિરેક્ટર મારી કોઈપણ ક્રેડિટ સુવિધાના ગેરંટર છે હા ના

*શેડ્યુલ્ડ કો-ઓપરેટીવ બેંકના ડિરેક્ટર, સબસિડીઅરીના ડિરેક્ટર/મ્યુચ્યુઅલ ફંડ/વેન્યર કેપિટલ ફંડસના ટ્રસ્ટીઓ સહિત.

**એકમમાં સામેલ છે પેઢી/કંપની, ડિરેક્ટર શબ્દમાં સામેલ છે આરબીએલ બેંક/અન્ય કોઈ બેંકના ડિરેક્ટર* રસ ધરાવતી પાર્ટીઓમાં સામેલ છે નોંધપાત્ર હિત ધરાવતી વ્યક્તિ જે/પ્રમુખ શેરધારક/મેનેજર/મેનેજીંગ એજન્ટ/અંકુશ ધરાવે છે.

જો હા, તો નીચે વિગતો જણાવો: મારા/અમારા દ્વારા ઘોષિત કરવામાં આવે છે કે હું/અમે આરબીએલ બેંકના અથવા અહીં નિયત કરેલ કોઈ ખાસ બેંકના ડિરેક્ટર(ડિરેક્ટરો) અને/અથવા વરિષ્ઠ અધિકારી(ઓ) સાથે સંબંધ ધરાવું છું/ધરાવીએ છીએ.

ક્રમાંક નં.	ડિરેક્ટર(ડિરેક્ટરો)/વરિષ્ઠ અધિકારી(ઓ)નું નામ	હોદ્દો	સંબંધ

ડીકલેરેશન ક્રમ બાંધધરી

હું/અમે _____ પુત્ર/પત્ની પુત્રી _____,
ઉંમર _____ વર્ષ, રહે _____
(પીનકોડ સાથે આખું સરનામું) આથી ખાતરી કરીને નીચે મુજબ જાહેર કરીએ છીએ:

- લોનનો હેતુ: વ્યાપારી ઉપયોગ વ્યક્તિગત ઉપયોગ
- વ્યવસાયનો પ્રકાર કૃષિ MSME અન્ય _____
જો ખેતી હોય તો -
પ્રવૃત્તિની વિગતો-
ખેતી - પાકનું નામ: _____,
સંલગ્ન પ્રવૃત્તિઓ: ડેરી મરઘાં જળચરઉછેર મધમાખી ઉછેર સેરીકલ્ચર અન્ય _____
જમીન ધારણ વિગતો:
સર્વે નંબર/ગટ નં. _____, વિસ્તાર _____ હેક્ટરમાં
ગામ _____, જિલ્લો _____,
જો MSME હોય તો-
વ્યવસાયની વિગતો: _____
પ્રવૃત્તિનું વર્ગીકરણ: ઉત્પાદન સેવાઓ ટ્રેડિંગ
- GST રેજીસ્ટ્રેશન નંબર: હા ના લાગુ પડતી નથી
જો હા, તો કૃપા કરીને GST નંબર નો ઉલ્લેખ કરો _____
- ઉદ્યમ રેજીસ્ટ્રેશન નંબર (URC*): હા ના લાગુ નથી
જો હા હોય, તો કૃપા કરીને URC નો ઉલ્લેખ કરો _____
જો ના હોય, તો નીચે દર્શાવેલ સંમતિ આપવાની રહેશે:
“ઉદ્યમ નોંધણી મેળવવા માટે મારી જરૂરી માહિતી શેર કરવા માટે હું/અમે RBL બેંક લિમિટેડને સંમતિ આપીએ છીએ. MSME મંત્રાલય, સરકાર સાથે નોંધણી. ભારતના સૂક્ષ્મ સાહસોને બેંક ધિરાણ અને અન્ય સરકારી સેવાઓમાં સુધારો કરવામાં મદદ કરી શકે છે. સરકારે એક વિશેષ પ્રક્રિયાને મંજૂરી આપી છે જેના દ્વારા બેંકો તેમના માઈક્રો-એન્ટરપ્રાઇઝ ગ્રાહકોને તેમની મૂળભૂત માહિતી (આધાર સહિત) ઉદ્યમ અસિસ્ટ પ્લેટફોર્મ (www.udyamassist.gov.in) સાથે શેર કરીને ઉદ્યમ નોંધણી નંબર મેળવવામાં મદદ કરી શકે છે.
*(MSME લેનારાઓ માટે URC ફરજિયાત દસ્તાવેજ છે, તેથી જો લેનારા પાસે URC ન હોય તો સંમતિ જરૂરી છે)

આગળ હું/અમે જાહેર કરીએ છીએ કે,

- કે હું/અમે ખેડૂત/વ્યવસાય માલિક (ઉત્પાદક/સેવા પ્રદાતા/વેપારી) છું/કિં અને મારી આવકનો પ્રાથમિક સ્ત્રોત ખેતી/વ્યવસાય છે.
- હું/અમે સમજીએ છીએ અને બાંધધરી આપીએ છીએ કે મેં/આ,એ 2-વ્હીલરની ખરીદી માટે RBL બેંક પાસેથી લીધેલી લોન સહાય લીધી છે અને હું/આ,એ વાહનનો ઉપયોગ ફાર્મ/વ્યવસાય સંબંધિત પ્રવૃત્તિઓ માટે કરીશ જેમાં પોતાની ખેત પેદાશો/સામાન/રેન્ડરિંગ સેવાઓના પરિવહનનો સમાવેશ થાય છે.
- કે હું/અમે RBL બેંક તરફથી આ લોનના અસ્તિત્વ દરમિયાન આ બાંધધરીનું સખતપણે પાલન કરીશું.
- કે આ બાંધધરી RBL બેંક સાથે અમલી લોન-હાયપોથેકેશન કરારનો અભિન્ન ભાગ છે.
- કે હું/અમે આથી મારા દ્વારા કરવામાં આવેલ ખોટી રજૂઆત અથવા મારા દ્વારા કરવામાં આવેલ ખોટા નિવેદનના કારણે RBL બેંક લિમિટેડ, તેના અધિકારીઓ/કર્મચારીઓને થતા કોઈપણ કારણોસર ભોગવવી અથવા ભોગવવી પડી શકે તેવા તમામ દાવાઓ, નુકસાન, હાનિ, જવાબદારીઓ વગેરેથી નુકસાન ભરપાઈ કરવા અને જવાબદાર ન હરાવવા માટે સંમત થાઉં અને બાંધધરી આપી છું.

હું/અમે નિષ્ઠાપૂર્વક જણાવું છું કે ઉપરોક્ત સમાવિષ્ટો મારી ઉત્તમ જાણ અને માન્યતા પ્રમાણે સાચી અને સાચી છે. આ બાંધધરીનો કોઈપણ ભાગ ખોટો નથી અને તેમાં કંઈપણ સામગ્રી છુપાવવામાં આવી નથી.

અરજદારનું નામ: _____

સિગ્નેચર: _____

તારીખ:

D	D	M	M	Y	Y	Y	Y
---	---	---	---	---	---	---	---

સૌથી મહત્વપૂર્ણ નિયમો અને શરતો

ક્રમાંક નં.	ટુ-વ્હીલરની લોન	ફી અને ચાર્જ
1	પ્રોસેસિંગ ફી	લોનની રકમના 3%
2	વહીવટીય ચાર્જ (નોન-રીફંડેબલ)*	રૂ. 2000/-
3	અન્ય શુલ્ક	રૂ.. 199
4	EMI ઓવરડ્યુ ચાર્જીસ	લોનની રકમના 2%
5	ડુપ્લિકેટ વ્યાજ અને પ્રિન્સીપાલ સર્ટિફિકેટની ફાળવણી	ઘટનાદીઠ રૂ. 250
6	ડુપ્લિકેટ નો ડ્યુ સર્ટિફિકેટ/એનઓસી	ઘટનાદીઠ રૂ. 250
7	ચેક વિનિમય ચાર્જ	ઘટનાદીઠ રૂ. 250
8	ચેક/ઈસીએસ/એનએસીએચ અસ્વીકારના ચાર્જ	ઘટનાદીઠ રૂ. 500
9	સિબીલ રિપોર્ટ માટે ચાર્જ	ઘટનાદીઠ રૂ. 50
10	પ્રી-ક્લોઝર ચાર્જીસ લોન	વિતરણની તારીખથી 6 મહિનાની અંદર પ્રી-ક્લોઝર - મુદ્દલ બાકીના 5% * વિતરણની તારીખથી 6 મહિના પછી પ્રી-ક્લોઝર - મુદ્દલ બાકીના 3% નોંધ: નીચેના માટે પૂર્વચુકવણી શુલ્ક i) સૂક્ષ્મ અને નાના ઉદ્યોગો જ્યાં પૂર્વ ચુકવણી પોતાના નાણાંમાંથી કરવામાં આવે છે _શૂન્ય ii) સૂક્ષ્મ અને નાના સાહસો માટે પૂર્વચુકવણી શુલ્ક જ્યાં કોઈપણ નાણાકીય સંસ્થા દ્વારા ટેકઓવર દ્વારા પૂર્વ ચુકવણી કરવામાં આવે છે- પૂર્વચુકવણીની રકમ / મુદ્દલ બાકી / સક્રિય મર્યાદાના 3%
11	લોન રદ / પુનઃબુકિંગ	રૂ.1000 /- +જીએસટી (જો લાગુ હોય તો વાસ્તવિકતા મુજબ વધારાના ફેન્ડિંગ / સ્ટેમ્પિંગ ધોરણો)
12	કરાર પર સ્ટેમ્પ ડ્યુટી	વાસ્તવિક ખાતે
13	કાનૂની, ટાઈટલની શોધ, કબજાના અને આકસ્મિક શુલ્ક	રાજ્યના એક્યુઅલસ મુજબ

*શુલ્કમાં કોઈપણ લાગુ પડતા ટેક્સ/સેસ ફેન્ડિંગ શુલ્ક/સ્ટેમ્પ ડ્યુટી/વૈધાનિક શુલ્કનો સમાવેશ થતો નથી.

જોખમ/અવધિ/તાજેતરમાં ઘોષિત બેંકના માર્જીનલ કોસ્ટ ઓફ ફંડ (એમસીએલઆર) પર ઉત્પાદન માર્ક અપને ઉમેરીને લાગુપાત્ર આરઓઆઈ નક્કી કરવામાં આવશે, લોન એગ્રીમેન્ટના નિયત કરવામાં આવેલ શરતોને આધીન લાગુપાત્ર આરઓ સુધારવામાં આવશે. ફી અને ચાર્જના તાજેતરના સમયપત્રક માટે જુઓ અમારી વેબસાઈટ

- આ લોનના સમગ્ર ગાળા દરમ્યાન અંશતઃ પૂર્વ ચુકવણી માન્ય નથી.
- લોન દસ્તાવેજના સંબંધમાં સ્ટેમ્પ ડ્યુટી, લાગુપાત્ર કાયદા અનુસાર અરજદાર/સહ-અરજદાર દ્વારા ચુકવવામાં આવશે.

સૌથી મહત્વપૂર્ણ નિયમો અને શરતો

ક્રમાંક નં.	ટુ- વ્હીલરની લોન	ફી અને ચાર્જ
1	પ્રોસેસિંગ ફી	લોનની રકમના 3%
2	વહીવટીય ચાર્જ (નોન-રીફંડેબલ)*	રૂ. 2000/-
3	અન્ય શુલ્ક	રૂ.. 199
4	EMI ઓવરડ્યુ ચાર્જીસ	લોનની રકમના 2%
5	ડુપ્લિકેટ વ્યાજ અને પ્રિન્સીપાલ સર્ટિફિકેટની ફાળવણી	ઘટનાદીઠ રૂ. 250
6	ડુપ્લિકેટ નો ડ્યુ સર્ટિફિકેટ/એનઓસી	ઘટનાદીઠ રૂ. 250
7	ચેક વિનિમય ચાર્જ	ઘટનાદીઠ રૂ. 250
8	ચેક/ઈસીએસ/એનએસીએચ અસ્વીકારના ચાર્જ	ઘટનાદીઠ રૂ. 500
9	સિબીલ રિપોર્ટ માટે ચાર્જ	ઘટનાદીઠ રૂ. 50
10	પ્રી-ક્લોઝર ચાર્જીસ લોન	વિતરણની તારીખથી 6 મહિનાની અંદર પ્રી-ક્લોઝર - મુદ્દલ બાકીના 5% * વિતરણની તારીખથી 6 મહિના પછી પ્રી-ક્લોઝર - મુદ્દલ બાકીના 3% નોંધ: નીચેના માટે પૂર્વચુકવણી શુલ્ક i) સૂક્ષ્મ અને નાના ઉદ્યોગો જ્યાં પૂર્વ ચુકવણી પોતાના નાણાંમાંથી કરવામાં આવે છે _શૂન્ય ii) સૂક્ષ્મ અને નાના સાહસો માટે પૂર્વચુકવણી શુલ્ક જ્યાં કોઈપણ નાણાકીય સંસ્થા દ્વારા ટેકઓવર દ્વારા પૂર્વ ચુકવણી કરવામાં આવે છે- પૂર્વચુકવણીની રકમ / મુદ્દલ બાકી / સક્રિય મર્યાદાના 3%
11	લોન રદ / પુનઃબુકિંગ	રૂ.1000 /- +જીએસટી (જો લાગુ હોય તો વાસ્તવિકતા મુજબ વધારાના ફેન્ડિંગ / સ્ટેમ્પિંગ ધોરણો)
12	કરાર પર સ્ટેમ્પ ડ્યુટી	વાસ્તવિક ખાતે
13	કાનૂની, ટાઈટલની શોધ, કબજાના અને આકસ્મિક શુલ્ક	રાજ્યના એક્યુઅલસ મુજબ

*શુલ્કમાં કોઈપણ લાગુ પડતા ટેક્સ/સેસ ફેન્ડિંગ શુલ્ક/સ્ટેમ્પ ડ્યુટી/વૈધાનિક શુલ્કનો સમાવેશ થતો નથી.

જોખમ/અવધિ/તાજેતરમાં ઘોષિત બેંકના માર્જીનલ કોસ્ટ ઓફ ફંડ (એમસીએલઆર) પર ઉત્પાદન માર્ક અપને ઉમેરીને લાગુપાત્ર આરઓઆઈ નક્કી કરવામાં આવશે, લોન એગ્રીમેન્ટના નિયત કરવામાં આવેલ શરતોને આધીન લાગુપાત્ર આરઓ સુધારવામાં આવશે. ફી અને ચાર્જના તાજેતરના સમયપત્રક માટે જુઓ અમારી વેબસાઈટ

- આ લોનના સમગ્ર ગાળા દરમ્યાન અંશતઃ પૂર્વ ચુકવણી માન્ય નથી.
- લોન દસ્તાવેજના સંબંધમાં સ્ટેમ્પ ડ્યુટી, લાગુપાત્ર કાયદા અનુસાર અરજદાર/સહ-અરજદાર દ્વારા ચુકવવામાં આવશે.

